

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidéken postán küldve

Egész évre — K
Fél évre — K
Negyed évre 60.000 K
Egy hónapra 20.000 K
Egyes szám ára 1000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

Telefonszám: 141.

Felölös szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

Megjelenik minden nap
hétfő és
Ünnepnapon nap kivételével
A lap szellemi és anyagi ré-
széről öntözéses kölde-
nyek a szerkesztőség vagy
kiadóhiv. címére küldendők
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. ker., Kéttemplom-kör

A Magyar Tudományos Akadémia.

Irta: Dr. Geaztelyi Nagy László.

Most van 100 éve annak, hogy a legnagyszerű magyar felsőbbi Nagy Pál nagy erőjű beszédének hatása alatt felajánlotta jószágának évi jövedelmét egy olyan tudós társaság felállítására, amelynek célja a tudomány fejlesztése és a nemzeti nyelv ki-
mívelése. Példáját ott mindjárt többen követték, úgy, hogy a Magyar Tudományos Akadémia rövidesen megkezdhetette működését.

Ebből az alkalomból országos ünnepeltü nemcsak az immár 100 éves Magyar Tudományos Akadémia, hanem az egész magyar nemzet. A külföld híres és neves akadémikáinak képviselői jelennek meg itt nálunk ez az alkalommal, hogy hódoljanak annak a szászszentendrei múlnak, azoknak az érdeműeknek, amelyeket az a tudós tár-
saság az emberiség tudományos és művészi előbbrevitelére érdekében kifejtett. A Magyar Tudományos Akadémia 100 éves története alatt nemcsak a magyar tudomány művelője, a magyar nemzeti nyelv fejlesztője és finomítója volt, hanem egyes korszakokban a nemzeti érzésnek, a nemzeti gondolatnak és a magyar nemzeti léleknek a kifejezője is. S ebben maradt hiű Széchenyi eszméihez, aki elől már akkor világos volt, hogy egy nemzeti nagyok csak a lélek tehet is ezért munkálkodása a magyar nemzeti lélek megmentésére irányult. Amint a nemzet egyes embereiből levődik össze, épügy a nemzeti lélek is az egyesek lelki életéből szövedő csodálatos erőjű és különböző szépségű lélek. »Széchenyi a magyar lélek apostola, a magyar lélek próféta volt, mert tudta és érezte, hogy a lélek élet.«

A Magyar Tudományos Akadémia meg alapítása nemcsak magával az alapítás lényegét vált nemzeti jelentőségű ügyé, hanem Széchenyi működésében és a magyar nemzet életében azért bír a különös jelentőséggel, mert ezzel kezdődik Széchenyinek az a gigantikus erőjű felépítése s tetekben nyilvánulása, alkotások egész sorát felmutató tudó tevékenység, amely az egész magyar nemzeti életre kihatással nagy hatást gyakorol; olyan hatást, amelyhez foghatót sem előtte, sem utána senki nem ért el. Azzal, hogy Széchenyi megalkotta a Duna Gőzhajózási Társaságot, a Lencsédát, a Pestli Hengermalom, megindítja a Dunás-Tiszavölgy rendezését, megalapítja a Nemzeti Kaszinót, az Országos Magyar Gazdasági Egyesületet, továbbá eszméitől, ébresztő munkáival, beszédeivel, cikkeivel felrészta a magyar nemzet szunnyadó lelki ismeretét, telteket vált ki abból s azzal, hogy soha meg nem szűnő tevékenységével, áldozatkészségével, szuggesztív erejével, összekötöttségeivel az egész magyar társadalom újjászervezésének megindítójává lett, — aig felbecsülhető hatást gyakorolt a magyar alkotmányra, a magyar politikai élet szabados mozgására levegőjének kialakuláshoz.

Széchenyi munkás életével, cselekvő fajszeretettel, valóban »Magyarország úterítette a kezét s kimondott élelcéljával vallotta, hogy »életét a műveltségben és vagyonosságban hátramaradt hazája felvirágztatásának szenteli.« És ha most nálunk mindazok, akikben képesség, tudás, rátermettség van, ösztö-
nénk, együgyő foglalnák erőiket, akarásukat, fajlétszerületüket s a magyar nemzet talpra állására használnák »zokat fel, bizonyára a magyar nemzet politikai, közgazdasági és erkölcsi talpraállásá mihamarabb bekövetkeznék; különösen ha azok általánuk ki a küldöttére és egyekenzének a bennük levő helyzeti energiáit a nemzet javára kamatoztatni, akik öszekötöttségekkel, vagyis nuknál: családi tradíciókjúknál fogva arra hivattak. Széchenyi ezirányban is adott utmutatást: »az ország tehát több birtok tartoznak a közönségnek legnagyobb szolgálatát. Minél magasabb a születés, több a vagyon, annál nagyobb a feladat és kötelesség.« Másutt ísmét: »Ha országunk nagyjai s tehetsé birtokosai egy s más hasznú cél végett egyetértésnek s közökarral és közörvel törekedének a hazá javát előmozdítani: mi lenne néhány esztendő, mi félszázad múlva honunkból?«

Széchenyi élete, és működése olyan program, amely léte haladni két minden, a házért dolgozni akaró magyarnak. Aki Széchenyit ismeri, az kövelli is. Széchenyi öszintén merle megmondani nemzetének hibáit, bünéit, lepezletlenül tárta fel a mulasztásokat, és hihetetlen energiával, erkölcsi és anyagi áldozathozatálal látott hozzá a nemzet felállításához és életre-
keltéséhez.

A Magyar Tudományos Akadémia 100 ik éves évfordulója alkalmából nézzünk szét a tudományos és irodalmi berkekben, vajjon nem fordultak-e elő olyan momentumok, amelyek a Magyar Tudományos Akadémia életét zavarták. Megállapíthatjuk, hogy voltak ilyen momentumok. A Szent-István Akadémia megalakulása s tudomány és irodalom katolikus szellemben való művelése» érdekében talán nem jelent zétforgócsalást, hiszen ez, mint a Szent István Társulat tudományos és irodalmi osztály, már régen megvolt és működött. Nagyobb figyelmet érdemel a Városmárthy-Akadémia, amely kezdetől fogva a Tudományos Akadémia ellenében álló alakulásnak tekinthető. Szelleme, céljai, érzelmei nemcsak hogy a Magyar Tudományos Akadémival ellentétesek de magát a nevel is kegyeletsérté-
nek minősítette a magyar sajtó legértékesebb része. (Szönyfi).

A Magyar Tudományos Akadémia életét a nemzet érzésnek és a társadalomnak kétségbevitte, tehát munkájában is annak kell szolgálnia. Erre kötelezi mulja, amelyben mindentől a nemzet oszlatlan egyetemével találkozott s így hivatása megörzini ezt az egyetemet.

Kívess, Széchenyi mint program, ma igen kevesek lelkeben él. Epen azért ma, amikor az egyéni érdekek érvényesítése a köz érdekek rovására való gyarapodni önzér, a köz rovására való gyarapodni

akarás, a kezért való munkának a megvetése uralkodik az egész vonalon, kétszere sen fontos, hogy visszatérjünk Széchenyi tanításához, ha akarjuk, hogy Magyarország má gazdasági és erkölcsi romjaiból felépüljön.

Örömmel kell azonban megállapítanunk, hogy Széchenyi hadserege nődött nő. A budapesti és vidéki Széchenyi Szövetségek, a gazdák, földművesek és iparosok között állandóan nagyobb számmal alakult Széchenyi Szövetségekbe tömörültek má ifjúság vállalta Széchenyi hagyatékának átvételét s annak továbbépitését. Ez az ifjú labor, melyet nem köt a mult eszméje, amely ideális lelkeivel fogékony tud lenni minden jó s nemess törekvés iránt és önzetlenül tud dolgozni egy jobb jövőért, ez a letélemű-nyese Széchenyi eszméinek. Ez az ifjúság tud is, akar is, dolgozni Széchenyi szellemében a magyar nemzetért, a magyar jövendőért, épen azért ez az ifjúság a magyar felállítására, a magyar reménység és a magyar jövőded.

A Magyar Tudományos Akadémia 100 éves fennállásának ünnepét, amelyet a tudományos világ november hó 3-án ünnepel meg, a magyar nemzet november hó 8-án fogja megünnepelni. Az egész ország népe vonul fel Széchenyi szobrahoz s napon, hogy hódoljon annak a szellemnek, amely Magyarország megerősítéséért, kiműveléséért annyit sokat lélt s áldozott. Az Országos Széchenyi Kúria rendezésében az egész magyar nemzet egyetemes ünnepe lesz ez, amelyen a Széchenyi által kiváltott magyar lélek fog találkozni az Akadémia előtti térer Széchenyi szellemével. Széchenyi az egész nemzetet dolgoztat és áldozta fel életét s a napon az egész nemzetnek ünnepelni kell. Ezért lesz a november hó 8-iki Széchenyi ünnep az egész magyar nemzet ünnepe.

Csekey István egyetemi professzor bucsuja Kecskemétről.

Az Egyetemes Református Jogakadémia kormányzó bizottságának legutóbbi üléséről közölt beszámolóknak kapcsán megemlékezzünk arról, hogy dr. Csekey István dorpatii egyetemi tanár f. évi szeptember 1. évi kivált a Jogakadémia kötelékéből, mely alkalomból kifolyólag a kormányzó-bizottság meleg hangban bucsuztatta el a véglegesen Esztorháza költözött professzort.

Dr. Csekey István, a Jogakadémia dékánjához, dr. Jóó Gyulához intézett kedves remnizsancziákat felelevenítő és kecseméti tartózkodásáról hálsáan megemlékező bucsulevelet köldött, melyet egész terjedelmében itt közölünk:

Méltóságos Dékán Úr!
Tétekintes Tanári Kar!
Most értesültem róla, hogy a Nagyméltóságú vallás és közoktatásügyi Miniszter

Uj- és óbort

minden mennyiségben a legmagasabb napi aron vásárol
MERKUR RT.
Bethlen körút 10. szám.
(Katonka József-sétánál szemben).

— Felhívjuk előfizetőink és olvasóink figyelmét meginduló előfizetőgyűjtő akciónkra és hétközi lapunk minden barátját, hogy ezen munkánkban bennünket támogatói szíveskedjenek; annyalval is inkább, mert minden három új előfizető gyűjtése esetén negyedévig ingyen kapják lapunkat és újsókat a három legtöbb előfizetőt 3 gyűjtő értékes ajándékot kap.

— Holnap lesz a MÁV gyümölcs-szállítási ankétja. Megírjuk, hogy a MÁV holnap délelőtt 10 órára Budapestre gyümölcszállítási ankétet hívott össze, amelyen a jövő évi gyümölcszállítási ügyben hozandó gyökeres reformok előkészületei tárgyaltak le az érdekeltekről és német vasutak, nemkülönben a magyar gyümölcstermelők és exportőrök meghallgatása után. Az ankétet a Keleii pályaudvar tanácstermében tartják meg s arra meghívják Kecskeméti városát is. A MÁV szállítási osztályának vezetője legnap Kecskeméten írt és tárgyalásokat folytatott a polgármesterrel az ankétet tárgyalás alá kerülő ügyekről. A polgármester ma délelőtt 10 órára hívta össze az érdekelteket, kereskedőket, termelőket. Az előértekezlet információja a polgármester a megjelenteket a MÁV tervei felől az ankétet követendő irányelvekről. Fontos, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt a kecskeméti kiküldöttek a gyűlésen. A MÁV meghívja a német, osztrák vasutak képviselőit, a Mezőgazdasági Kamarákat, a kereskedőket és gazdasági Targyszervezőket felvételre: az egy típusú csomagolás, rakodás, kocsikiválasztás, szelvényezés és új utirányú kijelöléséről. A város részéről Szőke Juvla évf. ügyvezető, a Kármester részéről Vajta és Tölgys titkárok vesznek részt az értekezleten.

— **Módszatisok a pengő javaslatban.** B. D. János pénzügyminiszter beható tanácsadók folytatott Orfoly. Imrével a pengő-javaslat előadójával, a felvétel többnyire módosításban egyeztet meg. Megváltoztatták a törvényjavaslat 124-ik paragrafust, amely szerint 1927. január 1-től a fizetési kötelezettségeket pengőértékben lehet teljesíteni; ez annyiban módosul, hogy 1927. január 1-től a fizetési kötelezettséget pengőértékben kell teljesíteni. Bizonyos bővítésen ment keresztül a pengőjavaslat 28 paragrafusa, amely különben önként adódik a javaslat szövegéből. Eszerint a Nemzeti Bank 1927. január 1-e után is kibocsáthat koronabankjegyeket (ha esetleg nem lesz elegendő pengője) és ezt most kibővítették azaz, hogy az 1927. január 1-től kibocsáthat koronabankjegyeket mindenki köteles 12 500 az arányban elfogadni.

— **Huez lovát árvereztet el a rendőrség.** Penteken, folyó hó 6-án délelőtt 10 órára a főúton udvarban három kiselezteztet rendőrségi kincstári lovat fognak nyilvános árverésen eladni.

— **Az alföldi erdők telepítése.** A hivatalos lap nagyfontosságú rendeletet közöl, amely az alföldi erdők telepítéséről és fásításáról szól, mely 1923-ban hozott törvény végrehajtási utasítását tartalmazza. A törvények főbb pontjai a következők: a területek összeírása, az ideiglenes határjel megőrzése, a kárbejelentés, a meglévő erdők összeírása, az önként felajánlott területek összeírása, a gazdasági síkítás összeírása, az összerít területek térvezlése, a közérdekű erdőtelepítések kijelölési javaslata, a területelhagyó pótlása és a gazdasági fásítások kijelölése.

Városi Mozgóképszínház

A boldogság tolvaja, regényes történet 8 felvonásban Budapesttel egyidőben ma, kedden utoljára.

Heti műsor:

Hétfő — kedd: Boldogság tolvaja.
Szerda — csütörtök: Fehér álmok menyasszonya és Repülő mumus.
Péntek: Szívek doktora.
Szombat — vasárnap: Tornádó.

Szerelmi bánatában felakasztotta magát egy 19 éves fiú.

Öngyilkosság a sétátere.

Allig pár napja, hogy két olyan öngyilkosságról számoltunk be, amelynek rugója a reménytelen szerelm volt, mára ismét olyan megdöbbentő szenzációs produktum a bűnügy, vagy ha tetszik: szerelmi krónika, amely újból kísérteties fényvel világít rá arra a rémséges pusztításra, amit a háború és a forradalmak nemcsak vezettek, de következményekben még ma is végeznek az ifjúság lelkeiben. A felettünk átviharzott vérzivataros idők levegője gyilkos kórral feltöltötte meg a mai ifjúságot: hihielienlő oledő rongy, gyerekekélt lelt az élet, amely szinte járványyszerűen dobánkl meg a kultúrlt éreletl gyermekek, alig-alig felnőt sihederek.

Ma megint történt egy öngyilkosság. Gyujtópontjában ismét a szerelm áll és tragikus hőse újból egy fiatal gyerekmber, Csupcs Mihály 19 éves cipészegéd. A 19 éves Csupcs Mihály az ősz folyamán egy szüretben megismerkedett egy szegedi kislánnyal. A lánynak volt néhány kedves, figyelmes szava hozzá s a szerencsétlen jámbor fiú, aki azelőtt még sohasem foglalkozott lányokkal, azt hitte, hogy a szerelm, melynek szikrája fűzet fogott szívében, — már viszonzásra is talál. Mi fogalma is lehetett egy csendes, magába zárkózott fiúnak a nől szereléről, kacérságról? Hisz azt a rövid életet, amit eddig a háta mögött hagyott, a munkaszatálnál töltötte, állt és kalapással a kezében. Naiv, tapasztalatlan lelke készpénznek, biztatlanság vette azt a néhány, mosollyal kísért pillantást, ami ravaszul villant ki a két szöke szemöldök alól, s hogy közben, a megismerkedésről a ma reggeli végezes elhatározásig mi történt, mi nem, azt örök fájóly takarja, mert a tizenkilenc estendő Mihály utolsó üzenetében egy névszere írva csak ennyit hagyott hátra:

»Fájdalm okát ne kutassák, így, ahogy vagyok, tessenek el.

Csak ennyit írt. Két sort. A többi magával vitte mind. Kiment a Katona József parkba, a csöszház környékén kiválasztott egy fát, két salát kihuzta a kabát alól, nyakára csavarta s mire a felkelő nap első sugarai szétszórták a tájon, kihült, merev teste már kinyulva lógott a levételen ágón.

Hozzáértörtökön vallomása szerint a fiú legnap Segeden járt. Az éjszakai vonattal jött vissza, de már haza sem ment. Többet nem tudnak mondani, mert a Mihály feleslegesnek tartotta, hogy szegedi utjának eredményéről őket értesítse.

Holttestét beszállították a kórház színtamájába. Ott feküdt a hideg fa asztalon, üveges szemé némán fénytelenül bámul a messzeségre, lent valahol a Tisza partján pedig talán még most is kacag egy fiatal lány azon, hogy egy tizenkilenc éves, fejtelesszajú gyerek, aki amellett még süket is mind a két föltre, annyira naiv és egyszerű volt, hogy képes volt komoly szerelmet vární tőle...

A szerencsétlen öngyilkos fiú tragikus tette melyeséges megdöbbentést és őszinte részvétet kellett ismerősei és kárisárai között. Nagyon jóra volt, csendes munkaszereit ifjúnak ismerték és munkaadója, a László Károly utcai Schiffer-gyár is egyik leghasznavehetőbb munkását veszítette el benne.

Ügyeljen bevéssár-lásónál!



védjegyükrel!

Figyelj az ének szájírók-szájára: FRANCK kávéának nincsen párja!

D. 19. 0. 31. — T. 0.

SZÍNHÁZ.

Jegypénztári órák a nappali pénztárnál délelőtt 9—12 ig, délután 3—5 ig. Esti pénztárynlás fél 8 órakor. — Színhár ára 1000 korona.

Műsor:

Kedden: Hajduk hadnagya. A mult szini évádról elmaradt B bérlet, k. j. e.

Szerda: A bérlet új. Csirkelógó. Vigjáték.

Csütörtök: B bérlet új. Csirkelógó. Vigjáték.

Péntek: Bérletszünet. Dolly. Operett.

Szombat: Bérletszünet. Dolly. Operett.

Vasárnap délután: Bérletszünet. Postás Katica. Operett.

Vasárnap este: Bérletszünet. Dolly. Operett.

Csirkelógó a címe **Szenes Béla** kagcagtoló vigjátékának, amelyet a társulat szerdán este mutat be. Egy ír körül bonyolított ennek a vigjátéknek cselekménye s mert egyesek Gárdonyit, másik Tömörkényit vélték felismerni benne, mindenütt nagy port vert fel az előadás. Szegeden Tömörkényi bele közönsége csak akkor nyugodott le, ha **Szenes Béla** vigjátékának műsorra tüzésébe, mikor a szerző megnyugtatja őket, hogy a Csirkelógó ídalajka költőt és benne egyetlen íróársát sem akarta nevéssel tárgyalva tenni. Mert nevetni bőven lesz alkalom ebben a darabban, melynek bemutatása a társulat fokozott gondját készül.

TOZSDÉ.

A tőzsdéneked hivatalos árjegyzése:

Buza (76 kg) Tiszaz. 342.500—345.000 K., Fejérm. 340.000—342.500 K., Pestv. 340.000—342.500 K., (77 kg) Tiszaz. 347.500—350.000 K., Fejérm. 345.000—347.000 K., Pestv. 345.000—347.500 K., (78 kg) Tiszaz. 350.000—352.500 K., Fejérm. 347.500—350.000 K., Pestv. 347.500—350.000 K., (79 kg) Tiszaz. 352.500—355.000 K., Fejérm. 350.000—352.500 K., Pestvidéki 350.000—352.500 K., Rozza 225.000—230.000 K., Arpa (nax.) 240.000—250.000 K., (66r) 320.000—330.000 K., Zab 245.000—255.000 K., Tengeri 275.000—280.000 K., Korpá 157.000—160.000 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése: — Napoleon arany 292,60 k., Angol font 345,500—346,500 K., Dollár 70,970—71,690 K., Francia frank 2990—3026 K., Svájci frank 13,715—13,801 K., Német-márka 16,870—26,000 K., Roman lei 333—339 K., Csehi korona 21,2—21,20 K., Szerbi dinár 1253—1263 K., Olasz lira 2814—2824 K., Osztrák schilling 10018—10,66 K.

Laphidőzés és kiadó

» Kéz és kezdetűl Hirtlapok és Hírnyás Hírvérváróránság.

Csokoládé, cukorka, csokoládé, számalai és hentesarú különlegességek, svájci és bel-földi sajtok, Szardínia, Thon hal, rák, pisztráng, legfinomabb teakérek, Lukács-és Galambos-féle teafőzények a legolcsóbb árban kaphatók

EGRI P. FÜLÖP cégnél
Szabadság-tér. Telefonszám: 5

Megrendeléseket házhoz szállítok!

A KECSKEMÉTI LAPOK

magyarán

előfizetőgyűjtő akcióit indít

melyen részt vehet a Kecskeméti Lapok minden olvasója, akár előfizető, akár pedig példányonként veszi a lapot.

Aki 3 új előfizetőt szerez a Kecskeméti Lapok részére, negyedévig ingyen kapja a lapot!

A három legtöbb előfizetőt gyűjtő olvasónk pedig újévkor három nagyerétkű ajándékot kap!

(Minden újabb 3 előfizető után további negyedévig kapja ingyen a Kecskeméti Lapokat!)

SAJÁT ÉRDEKÉBEN cselekszik tehát, ha a 3 szelvényt kivágja, ismerőseivel aláírja és beküldi a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalának, Kéttéplom-köz. (Barát-u. 6.)

<p>Ar előfizetőgyűjtő neve és lakása:</p> <p>Uj előfizetőt talál ki!</p> <p>Előfizetnek a Kecskeméti Lapokra 1/4 évre 40.000 k-ft, 1/2 évre 720.000 k-ft. (A nem kívánt rész törölhető.) Kérem az előfizetési díjat kiborítványban beszerezni.</p> <p>Név: _____</p> <p>Lakás: _____</p>	<p>Uj előfizetőt talál ki!</p> <p>Előfizetnek a Kecskeméti Lapokra 1/4 évre 40.000 k-ft, 1/2 évre 720.000 k-ft. (A nem kívánt rész törölhető.) Kérem az előfizetési díjat kiborítványban beszerezni.</p> <p>Név: _____</p> <p>Lakás: _____</p>	<p>Uj előfizetőt talál ki!</p> <p>Előfizetnek a Kecskeméti Lapokra 1/4 évre 40.000 k-ft, 1/2 évre 720.000 k-ft. (A nem kívánt rész törölhető.) Kérem az előfizetési díjat kiborítványban beszerezni.</p> <p>Név: _____</p> <p>Lakás: _____</p>
--	--	--

Uj előfizetők is megkapják karácsonyi ajándékkönyvünket!

NÁZ, SZÓLÓ ÉS FOLD

Eladó szőlő.

Az iszaki műtáron 7 km-re, Szárkás 59. szám alatt 4 hold kitünően gondozott, elsőrangú bortermelő és gyümölcsös szőlő lakóépülettel, jó ivóvízzel kuttal eladó. Értekezni lehet dr. Oráber József Szilárdy Károly-utca 4 szám alatt.

Eladó Városföldön

28 hold elsőrendű szántóföld kedvező feltételek mellett. Értekezni lehet dr. Oráber József ügyvéd irodájában.

ADÁS—VÉTEL

Kis Singer varrógépek eladó teljesen jókban. Megtekinthető Katona József utca 7. szám alatt.

Eladó házi szővelés magyar-perzsa **e béd l ő s z ő n y e g**

240—330 cm. méretű. Megtekinthető V. Kálmán-ter 8 szám alatt.

Eladó hordók. Két mástei hektón hektés állóhordó eladó Cím a kiadóhivatalban.

LAKÁS, ZELT

Békebeli házbért fizetek 2 szoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló, központon fekvő, egészséges lakásért Cím a kiadóhivatalban.

Keresek 1 szoba, konyhás lakást. Közvetlítő díjazok. Cím a kiadóhivatalban.

Kiadó butorozott szoba egyszerű ultiemb részére jutatosan. Hunyadi-város 19. sz.

ÁLLÁS NYERHET

Főzni tudó mindenest keres Dombay Lajos, Luther-palota, III. emelet.

Bőrkereskedőtanoncot kedvező feltételek mellett, azonnal felveszek. Cím a kiadóhivatalban.

ALKALMAZÁST KERES

Takarítást kosztalt, vagy anélkül is egész zápra, vagy pedig pár óras takarításokat délutáni és délutánra vállal tisztességes iparos családból való szerezni léány. Cím a kiadóban.

VEGYÉS

Németórákat adok teljesen kezdőknek is és haladóknak Németországban végzett úrnő. Utánított szomatartatlás és tanulók díjtalanul gyakorolhatnak. Cím a kiadóban

Zongora v. pianino bérbe keresték. Cím a kiadóhivatalban.

Loszarszámja oupila ideig tart, ha BODOLIN kapható újjal kezelt. — Számlalan empuhított uradalmak- és gardáktól. Kspató

Bódogh festékraktárában Nagykereseti-utca 11. sz.

919. sz. 1925. vht.

Árverési hirdetmény

Aulitrott bírósági végrehajtás az 1881. évi LX. t. c. 102 §-a értelmében ezenel közhírre teszi, hogy a kecskeméti kir. járásbírósnakn 1925. évi 4158, 4159, 4233/2. számú végzése következtében Burdaks Rezső ügyvéd által képviselt Kecskeméti Magyarbank Rt. javára 50.200.000 kor. s. jár. erejűleg 1925. évi szeptember 2-án fogatosított kielégítési végrehajtás utján le- és feltallogtat és 19.849.000 koronára becsült követelések ingóságok u. m. 17 db hordó, kádak, putnyok, szőpörge, sződarálló, permézőgép, butorok, 1 vadászfegyver és egyéb ingók nyilvános árverésen eladandak.

Mely árverésnek a kecskeméti kir. járásbírósg 1925. évi Pk. 10.931/1. sz. végzése folytán 50.200.000 kor. tőkétörvényes és ennek 1925. évi július hó 31. napjától járó 18 százalékos kamatai és eddig összesen 9.599.050 kor. bírlólag már megállapított költségek erejéig, Kecskeméthez tartozó Szárkás pusztá 35. sz. által leendő megtárássára 1925. évi november hó 10. napjának délutáni 3 órája határidőül kitűzték s ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hitanak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legutóbb igazonek, szükség esetén becsáralló al is fel fognak adni. Amennyiben az a közpölelendő ingóságok mások is le- és előfoglalattak és azokra kielégítési jog nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltek. Kell Kecskeméti, 1925. évi október hó 31. napján.

Tamás Kálmán kir. bír. végrehajtó.

SZABÓ JÓZSEF ASZTALOS

(V. PÁCSIRTA-UTCA 13-15.)

KÉSZÍT MINDEN É SZAKMÁBA TARTOZÓ MUNKÁT A LEGEGBB RÖBBTŐL A LEGDISEBB KIVITELŐG

JUTÁNYOS ÁRON.

KÉSZ HALÓSZOBÁK RAKTÁRON.

EGY ANTIK SZALONGARNITURA ELADÓ.

VARRÓNŐ

njánlja megát, házhoz is megy. Női ruhákat, valamint női és férfi FEHÉRNMŰT Izelésen és ju tányvon készit: VARGA IDA IV. kerület, Csáky-utca 14. szám alatt.

Piaci árjegyzék

		K	K
Marha élőszilban	—	1 kgr.	8000
Borjú élőszilban	—	1 kgr.	9000
Bárnya élőszilban	—	1 kgr.	16000
Bárnya élőszilban	—	1 kgr.	18000
Hízott sertés 4/5 évesen	—	1 kgr.	14000
Marhahús	—	1 kgr.	1600
Borjúhús	—	1 kgr.	1400
Birkahús	—	1 kgr.	28000
Báránynus	—	1 kgr.	18000
Növendékhus	—	1 kgr.	22000
Sertéshús	—	1 kgr.	4000
Füstölt sertéshús	—	1 kgr.	24000
Fej és láb	—	1 kgr.	4000
Fris szalonna	—	1 kgr.	20000
Sós szalonna	—	1 kgr.	23000
Zsír	—	1 kgr.	36000
Haj	—	1 m ²	36000
Bélzár	—	1 kgr.	26000
Marhacsal	—	1 kgr.	10000
Virsl	—	1 kgr.	38000
Füstölt szalonna	—	1 kgr.	44000
Füstölt kolbász	—	1 kgr.	42000
Fris kolbász	—	1 kgr.	40000
Calbe ramlani	—	1 pár.	30000
Pulyka	—	1 kgr.	16000
Tyúk	—	1 kgr.	22000
Kacsa	—	1 pár.	10000
Lúd	—	1 pár.	20000
Tojás	—	1 db.	200
Farcsa	—	1 kgr.	40
Csuka	—	1 kgr.	—
Ponty	—	1 kgr.	30000
Vegreha!	—	1 kgr.	2000
Tej	—	1 liter.	3000
fejtelt	—	1 liter.	2000
Turó	—	1 kgr.	14000
Juhúró	—	1 kgr.	10000
Téhnajli	—	1 kgr.	20000
Vaj sajt	—	1 kgr.	20000
Vaj	—	1 kgr.	60000
Burgonya	—	1 kgr.	300
Köpozia	—	1 kgr.	1000
Petrezselyem	—	1 csomó.	—
Sóska	—	1 kgr.	500
Sárgarépa	—	1 csomó.	1500
Spenót	—	1 csomó.	2500
Paradicsom	—	1 kgr.	—
Retek	—	1 cs.	—
Tökáppozta	—	1 cs.	—
Saláta	—	1 fej	—
Piszke	—	1 lit.	—
Karaláb	—	1 kgr.	2000
Gyökér	—	1 csomó.	1500
Fokhagyma	—	1 kgr.	30000
Vereghagyma	—	1 kgr.	3000
Zöld hagyma	—	1 csb.	100
Zöldpaprika	—	1 db.	5000
Paprika	—	1 kgr.	40000
Köles kása	—	1 liter.	4000
Árpa kása	—	1 liter.	5000
Tarhonya	—	1 liter.	9000
Lobencsa	—	1 kgr.	8000
Cseresznye	—	1 kgr.	—
Üvegmeggy	—	1 kgr.	—
Vörösmeggy	—	1 kgr.	1000
Dió	—	1 kgr.	—
Kajszil barack	—	1 kgr.	4000
Alma	—	1 kgr.	4000
Szilva	—	1 q	80000
Szenna	—	1 q	55000
Szamóca	—	1 q	11000
Takarmányrépa	—	1 q	370000
Buza	—	1 q	23000
Árpa	—	1 q	240000
Rozs	—	1 q	230000

Tiringer Ferenc mű-és épületlakatos, autogénhegesztő!

Kecskemét, IV., Mikes-u. 3-5. Tel. 265.

A következő tárgyak jutányos áron eladók: 1 db. 8 HP keveset használt kocsira szerelt benzín-petrolémmotor, 1 db. motor alál való vaskocsi, 2 db. kis cseplőszekrény, 2 db. 12 HP erő villanymotor, 1 db. 3 HP erő villanymotor, 1 db. 8 HP 120 literes, 10 db. vashordó, 10 db. olajos fahordó, néhány darab kitűnő minőségű lőfogatu kapáló-töltőgép-ke